

# 黑龍江1500項目港招商

省長王憲魁感謝港龍促進會推動兩地合作

香港文匯報訊（記者 卓建安）黑龍江省省長王憲魁昨日出席香港黑龍江經濟合作促進會舉辦的歡迎晚宴時表示，此次黑龍江省在港舉辦「2011黑龍江（香港）活動周暨十大重點產業項目推介活動」，推出1,500個招商項目，將為港商提供良好的商機。



■黑龍江省省長王憲魁  
香港文匯報記者張偉民 攝

在介紹黑龍江情況時，王憲魁說，香港是黑龍江最大的投資來源地和最早的投资來源方，說明對香港的高度重視。



■在香港黑龍江經濟合作促進會舉辦的歡迎晚宴上，黑龍江省省長王憲魁（右三）致送紀念品予香港黑龍江經濟合作促進會會長劉宗明（右二）和創會會長林樹哲（左三）。香港文匯報記者張偉民 攝

劉宗明續稱，香港黑龍江經濟合作促進會是2004年成立的，成立6年多以來，多次組織香港工商界及傳媒代表訪問黑龍江，以及舉辦龍港經貿合作活動，取得良好的成效。

## 40萬捐黑龍江希望學校

在晚宴上，香港黑龍江經濟合作促進會與黑龍江省相互致送紀念品，由歷屆亞姐組成的慈善團體仁美清敘並將一張40萬元的支票捐獻給黑龍江省的希望學校。

昨日出席晚宴的黑龍江省領導還包括兩位副省長孫堯和徐廣國、哈爾濱市市長林鐸等，香港黑龍江經濟合作促進會的代表包括該會創會會長林樹哲、永遠榮譽會長許榮茂和副會長吳銀龍等，中聯辦協調部部長沈沖及處長李文慎等亦出席了晚宴。

## 王憲魁：仿效港建設及管理經驗

王憲魁介紹說，黑龍江省是中國的老工業基地、能源和商品糧基地，「十二五」期間，黑龍江省將積極拓展新材料、新能源、綠色食品、精細煤化工、現代服務業等重點產業。此次來港，該省推出1,500個招商項目，蘊藏着巨大的合作商機。

## 劉宗明：龍港經貿合作成效良好

香港黑龍江經濟合作促進會會長劉宗明在晚宴上致辭時亦表示，今年是國家「十二五」規劃的開局之年，此次黑龍江省爭分奪秒，在經過短短一個多月時間的準備就來港舉辦活動，推介「十二五」的商機，

責任編輯：孔惠萍

## 國際新聞

# 公器私用做「電話性愛」流淚道歉拒辭職

# 美議員：勃起照傳女生



■韋納拿着「這是我」字條證明身份。  
網上圖片



■保守派網站BigGovernment.com公開韋納傳給女子的半裸照。美聯社



■穿內褲疑似勃起照。 網上圖片 ■布魯薩爾露bra與韋納互傳留言。  
網上圖片



網上圖片

美國政壇再爆性醜聞！

紐約眾議員韋納前日含淚承認過去3年，透過社交網站傳送自己的淫照給最少6名女性，他為此道歉但堅拒辭職。他自爆婚後與多女有「網上不文關係」，又被兩女指用政府電話致電她們進行「電話性愛」，涉嫌公器私用。醜聞越揭越大，韋納的政治前途恐怕毀於一旦，眾院民主黨領袖佩洛西要求國會對他展開道德調查。

**46** 歲的韋納是皇后區眾議員，有望代表民主黨在2013年競逐紐約市長。上月27日，他被傳透過twitter傳送勃起照給21歲女大學生科多瓦。他隨即發聲明辯稱twitter帳戶被黑，照片不是他發送，但無否認相中人是自己。

## 紐約市長夢碎 妻為希拉里助手

他最終在前日的記者會上直認相中人是自己，並承認主動傳相給在網上認識的科多瓦，聲稱「只為開玩笑」。但他否認公器私用跟女性進行「電話性愛」。科多瓦則否認是韋納的情婦或女友，並稱醜聞已危及她的學業，令家人蒙羞，也嚴重侵犯其私人空間。

對於犯下嚴重錯誤、傷害所愛的人，他感到十分羞恥，形容自己「有缺陷」，不排除會尋求治療。但否認有「偷食」，強調從未跟那些女子見面，甚至連她們的年紀也一無所知。被問及會否競選市長，他指現時只會照顧妻子的感受，並努力贏回選民的信心，如有需要將配合調查。

一直被視為「鑽石王老五」的韋納，去年7月才與國務卿希拉里的高級助理阿貝丁結婚。阿貝丁在醜聞揭發後一直「失蹤」，雖然韋納堅稱她會繼續支持他，外界相信並非如此。

## 「電話性愛」每次半小時 被批賤男

記者會後，拉斯維加斯賭場女荷官韋斯向媒體公開自己就是「韋納女郎」之一。她稱二人在facebook展開「情慾交流」，曾邀請韋納到賭城與她做愛，他當時問她「口技是否了得？」她答道：「有人對我說我很不錯。」

後來韋納更利用辦公室的政府電話跟她進行「電話性愛」，每次最少半小時，關係維持了9個月。在淫照事件後，韋斯不斷嘗試聯絡韋納，但他一直無回覆。她指責他在記者會上說謊，狠批他是「狗、賤男、大話精」，決定挺身而出揭穿他的淫行。

有媒體刊出韋納的淫照，包括一張只穿內褲的疑似勃起特寫，另有數張赤裸上身照。韋納英文是「Weiner」，在英文俚語中有「陰莖」之意，今次「Weiner」不少傳媒都拿來開玩笑。

■美聯社/《每日郵報》 ■韋納前日在記者會上含淚道歉，但堅拒辭職。路透社

■《每日郵報》

</div